美前大使: 法轮功遭受中共迫害最严重

"法轮功所遭受的迫害是最严 重的。"美国国务院前国际宗教自 由大使布朗巴克 (Sam Brownback) 10月28日在华府共产主义受难者纪 念基金会(VOC)的"中国论坛" 发表演讲时说。

布朗巴克说, "中共正在对信 仰开战——而这是一场他们注定会 失败的战争。"

"中共打压的并不只是基督 徒,也不只是穆斯林,而是所有 人——包括藏传佛教徒和法轮功学

"我认为, 法轮功所遭受的迫 害是最严重的。"他说。

中共迫害法轮功26年来,被 迫害致死的法轮功学员人数持续增

很多法轮功学员在关押期间被 迫害致死、致疯、致残, 或被释放 不久即凄惨离世。比如:

黑龙江省大庆市萨尔图区法轮 功学员张凤霞, 2025年8月11日, 被 当地警察绑架。8月17日,张被绑架 后的第7天,在大庆第二看守所被迫 害致死,时年52岁。

辽宁锦州市义县法轮功学员门 玉林, 2025年10月17日出狱, 四天 后就含冤离世。他此前于2018年10 月18日被绑架,后被判刑7年。从沈 阳监狱出狱时已经被迫害得神智不

山西省运城市临猗县法轮功学 员王世敏,在晋中监狱被迫害致全 身瘫痪。出狱后,他一直卧床或坐 轮椅,至今生活仍不能自理。

中共还对女性法轮功学员实施 性虐待。

2000年10月,中共前政法委 书记罗干在辽宁省马三家劳教所蹲 点, 劳教所的警察将18位坚持信仰 的女法轮功学员扒光衣服投入男牢

布朗巴克在讲述中共残酷迫害 法轮功时说,"他们(中共)的想 法是:这些人我们控制不了,必须 消灭他们。"

布朗巴克表示, 中共因恐惧法 轮功太受民众欢迎, 而实施疯狂迫

他说,"法轮功是一种源自中 国本土的信仰, 我把它归入'祖母 教给我们的信念'这一类。"

法轮功是以"真、善、忍" 为指导原则的佛家性命双修功法, 1992年在中国长春传出,广受欢 迎。官方统计数字显示, 法轮功学 员超过了中共党员人数。

布朗巴克说,"祖母教我们 这种信仰(法轮功),人们很快接 受了它,而这让中国共产党感到恐 惧。"

1999年7月,中共时任党魁江泽 民发动了灭绝法轮功的运动,宣称 三个月消灭法轮功,对法轮功实施 "名誉上搞臭、经济上截断、肉体 上消灭""打死白打死,打死算自 杀"等灭绝迫害。其中最邪恶的, 是以"大规模活摘法轮功学员器 官"的方式实施大屠杀。国际知名 律师麦塔斯(David Matas)表示, 中共活摘器官行径,是"这个星球 上前所未有的邪恶"。

中共对三个信仰群体实施群体灭绝 包括法轮功

布朗巴克说,中共"正在针对 三个宗教群体实施群体灭绝",包 括藏传佛教徒、维吾尔穆斯林和法 轮功学员。

他说,"法轮功,再次成为其 中受害最深的一群人。"

据明慧网不完全统计,至少确 认5千多人被迫害致死。因中共封锁 信息,这个数字只是冰山一角。这 个数字也不包括那些因活摘器官而 死亡的受害者。

布朗巴克说, "在中国境内, 唯一能够抵抗专制政权的群体,就 是有信仰的人——而他们已被迫 害、屠杀了数十年。"

"中共杀害本国人民的数量, 比人类历史上任何政权都多,远远 超过其它国家。

"针对三个群体的种族灭绝仍 在进行。还有什么比(如何应对) 这(种灭绝性迫害)更加重要的

宗教自由关乎美国国家安全

布朗巴克在演讲中自问自答 道: "中共为什么要这么做?" "中共为什么每年要投入数十亿美 元来镇压宗教信仰?"

"原因其实非常简单。这是共 产主义自诞生以来就一直存在的问 题——它总是以最可怕、最极端的 方式攻击信仰。"

布朗巴克进一步说,"对中 共来说, 宗教自由是一种生存威

"但对我们而言,宗教自由是 立国根基。没有宗教自由,就不可 能有真正自由、开放的民主。"

"宗教自由是最有力量的工 —代表着我们的核心价值,也 对共产中国构成彻底的威胁。"

他说, "(宗教自由)这个议 题不应仅被看作是人权问题,而应 被视为国家安全问题。"

布朗巴克介绍自己正在写一本 书——《中共针对信仰的战争》。 此书预计于明年出版发行。

布朗巴克在担任美国国际宗教

自由大使期间,新疆党委书记陈全 国,被列入美国制裁名单,布朗巴 克因此被列入中共黑名单, 无法入 境中国。

他说,"现在我被禁止入 境——而我认为这是一种荣誉,是 我公共生涯中最值得骄傲的事情之

美国需为所有的宗教信仰者发声

布朗巴克表示,过去两周中国 锡安教会多位牧师被捕,可能与即 将到来的"川习会"有关。

"中共是在积累筹码——这些 被捕的信徒就是他们的人质。"他 说,"我们必须要求释放他们。"

他表示,美国需要为所有的信 仰群体发声,包括藏传佛教徒、维 吾尔人,基督徒、法轮功学员。

白宫官员应和法轮功创始人会 面

布朗巴克建议, 白宫官员和法 轮功创始人李洪志先生见面。

他说,"法轮功创始人李洪志 先生目前居住在美国。我认为白宫 官员应当与他会面,并公开声明: 法轮功学员理应享有宗教自由, 而且,他们现在就应享有宗教自 由。"◎(文/李辰)

七旬法轮功学员坚守信仰 遭中共牢狱折磨

天津市73岁的法轮功学员韩淑云遭枉判5 年,2023年2月10日被秘密劫入天津市女子监 狱, 在五监区遭受非人的折磨。

2024年7月6日,辽宁省沈阳市苏家屯区 70岁的法轮功学员赵喜兰被当地国保警察绑 架, 遭冤判1年, 在辽宁省女子监狱遭受各种 折磨和"转化"(强迫放弃修炼法轮功)迫

沈阳市71岁的法轮功学员赵桂萍遭非法 判刑5年,于今年8月14日被劫持到辽宁省女 子监狱继续关押迫害。

三位七旬法轮功学员近两年先后被劫持 到辽宁女子监狱和天津女子监狱, 其中两位 已长时间遭受残酷迫害, 受尽折磨。

1992年5月, 法轮功在中国大陆传出, 创 始人李洪志先生阐明"真、善、忍"原理, 并传授五套祛病健身有奇效的功法, 使成千 上万的修炼人身心受益。此功法至今已洪传 至一百多个国家和地区。

1999年7月,中共对法轮功发动血腥迫 害,延续至今26年,至少五千名法轮功学员 被迫害致死。因中共的严密封锁,实际死亡 人数远高于此,还有不计其数的法轮功学员 被迫害致残、致伤、致疯。

天津 73 岁韩淑云狱中受尽折磨

2022年1月8日晚, 韩淑云被芦台派出所 伙同国保十多人从家中绑架走, 劫持到宁河 区看守所。当天有11名法轮功学员遭绑架。 韩淑云的家人不被允许见她, 此后一年多家 人没有她的音信。

一天,天津女子监狱人员给她家人打 电话,说因她不"转化",她家人不能去见 她。她老伴才得知她被非法判刑5年,被非法 关押在监狱里。她被绑架后,老伴在伤心、 痛苦中煎熬,病情加重,卧床不起,只盼望 临死前能见上妻子一面。

天津女子监狱的五监区是臭名昭著的迫 害法轮功学员的监区。韩淑云在狱中绝食反 迫害, 监区长尹克清指使犯人李明对她实施 野蛮灌食, 手段极为残忍。李犯用勺子生生 掰掉了她的一颗门牙,尹克清在门外观看。

韩淑云遭受的折磨还包括:不让上厕 所,不许洗漱,长时间罚站,罚坐,被剥夺 睡眠, 遭辱骂等等。 在过去的二十多年中, 韩淑云因坚持信

法关押、被迫流离失所,持续遭到骚扰。 2021年,警察多次到她家或打电话骚 扰, 逼得她老伴冲着警察说: "你们不让我

仰法轮功"真、善、忍",多次遭绑架、非

们活,给我一枪吧,死了算了。" 沈阳市七旬赵喜兰遭冤狱迫害一年

2020年,沈阳市苏家屯分局国保警察绑 架当地多位法轮功学员, 以莫须有的罪名构 陷他们。因疫情,赵喜兰被非法监视居住。

4年后,2024年,苏家屯区国保警察以赵 喜兰的"案子"未了结为由,继续构陷她。 同年7月6日下午,她被绑架到派出所,遭非 法审讯。

她的血压高,警察强迫她吃降压药,沈 阳市第一看守所违规将她收监,并强迫她每

天吃降压药。

2024年11月22日,她被浑南区法院非 法庭审, 遭非法判刑1年, 罚款2,000元人民 币,于2025年2月21日被劫持到辽宁省女子监 狱。

她被关进专门迫害法轮功学员的第十二 监区集训矫治监区,遭受"转化"迫害。

当时正值严冬,包夹犯人不让赵喜兰 穿棉袄,还故意打开窗户让她挨冻,逼迫 她写所谓放弃修炼、转化的"五书"("决 裂书"、"悔过书"、"保证书"、 书"、"检举书")。

赵喜兰和其他法轮功学员天天被逼迫看 诬蔑法轮功的录像,从早看到晚,天天看, 上午看,下午写"思想汇报",持续一个 月。监狱还对她们进行"验收"录像。

见、通话,以及购物等诸多权利。

2025年7月6日,赵喜兰结束了一年的冤 狱回家。随后派出所又对她进行滚手印、拍 照、非法采集个人信息。

沈阳七旬赵桂萍遭冤判入狱

2024年7月13日,赵桂萍与法轮功学员金 晓峰在路边说话时被沈河区警察绑架。公安 所谓的"笔录"。

2025年2月20日,金晓峰和赵桂萍被大东 区法院非法庭审。辩护人认为公诉人没有提 供有力的证据来证明他所认为的罪行。公诉 人王某称有认定法轮功是×教的文件。辩护

人追问文件名称时,公诉人含糊其词,拒绝 回答。而且公诉人提供的全部"证据"都未 经当庭质证。

然而, 法官张巨涛故意刁难、频频打断 当事人和辩护人发言。

2025年3月31日,两人被非法判刑:赵桂 萍5年、勒索罚金3万元,金晓峰3年、勒索罚 金1万元。他们提起上诉,被沈阳市中级法院 非法维持冤判。

9月初,赵桂萍的家属去监狱探视了 她。(情况不详)

赵桂萍遭绑架后,她家人认为她作为一 个非常善良, 乐于助人的人, "怎么可能去 危害社会,简直是太荒唐,公安就是胡乱抓

赵桂萍曾多次遭迫害。2001年,她遭非 她被包夹严密监视,被剥夺与家人会 法劳教2年,被劫持到辽宁省马三家教养院迫 害;2016年5月16日遭大东区法院诬判1年, 勒索罚金5,000元。

中共在长达二十多年对法轮功的迫害 中,对老年法轮功学员的迫害毫不手软、惨 无人道,实施骚扰、绑架、关押、判刑、酷 刑折磨等。特别是近几年来,众多的老年人 遭受迫害,见下面一组数据:

据明慧网报导: 2024年获知164名法轮功 人员对他们进行威胁、恐吓、审讯,逼迫做 学员在迫害中离世,其中60岁以上至少有142 人,年龄最长者91岁。

2024年获知283名60岁以上老年法轮功学 员被非法判刑。其中,90岁以上1人,80至90 岁28人,70至80岁139人,60至70岁115人。 ◎ (文/李洁思)

从内蒙古不听劝的遇难者说起

8月16日晚,内蒙古巴彦淖尔 避免灾祸的发生,否则等灾难发生 不会有例外。古今这样的例子实在 市乌拉特后旗一个名叫棺材山的地 方发生突发性山洪,导致5个家庭 13名野外露营者中10人遇难、1人 获救,另有2人失联,恐怕凶多吉 少。据报,13人中多人是巴彦淖尔 市临河区一家医院的员工。事故 中,一辆被冲毁的汽车损毁严重, 变形严重。

此事引起了网民的议论。有 网友说"棺材山"这个名字就不吉 利,还有知情网友披露,就在他们 打算露营时,一名放羊的老大爷路 过,就提醒他们这个地方晚上千万 不能露宿, 因为这里是山洪的必经 之地,别看现在天气很好,一旦上 游下雨,瞬间这里就会被吞没,连 逃跑的时间都没有, 而且山区的雨 来得快, 走的也快, 一般冲击力都 非常大。老大爷还劝他们赶快重新 找一个露营的地方。

然而,这些人看着头顶晴空万 里,根本不象要下雨的样子,虽然 嘴上说着马上就走, 但还是选择在 此露营,结果导致惨剧发生。

的确,如果他们听从了远比 他们要了解情况的放羊老大爷的劝 说,惨剧就不会发生。这个真实发 生在人们身边的惨剧, 其实在告诉 世人: 听了解真相之人相劝, 才能

时,后悔晚矣。

在人世间, 所有人都希望没病 没灾,都希望平平安安。然而,在 中共治下,中国社会乱象纷呈,百 姓不胜其扰,尤其在三年疫情中, 人们不仅要担忧感染病毒, 更忧虑 中共推行的极端防疫政策, 而疫情 过后,许多人又开始为疫苗后遗症 而忧心忡忡。此外, 中共人为制造 的工程等灾难,也是此起彼伏。此 时的中国人能否获得平安已经是身 不由己,许多本该平安的人无法获 得平安, 甚至离世。

中共的倒行逆施, 让包括中 共高官在内的很多中国人看到了危 机的到来, 纷纷为自己寻找退路, 如逃离中国,转移资产,储存物资 等,以希冀获取平安。上述自救 看似在远离中共,实则并未获得真 正的安全,那就是人们忘记了一件 事,那就是自己在加入中共党、 团、队组织时, 曾发誓要将自己的 生命献给中共,发誓要"为共产主 5千万中国人听从了劝说,选择了 义奋斗终身"。

自古民间有"举头三尺有神 明,做人还是厚道点好"、"老天 爷是不好惹的,今生不报来世报" 等说辞,老人们都知道誓言是不能 随便发的,发了誓言就要兑现,绝

是太多了。

为了让中国人认识到"三退" 的重要性,认识到什么是真正的 平安,在过去二十年里,"三退" 运动遍及全球华人圈。"三退"指 的是"退党退团退队"。为什么要 "三退"?是因为中共是一个与中 国、中国人民、中华民族为敌的非 法政权,中共罪大恶极,中共统治 已经是穷途末路。当神佛要清算中 共时,发了毒誓跟着中共的中国人 怎能平安呢?

于是,在中国的大街小巷,城 市乡村,公园商场,朋友家人聚会 到处都有人在劝人们"三退",他 们中绝大多数是信奉"真善忍"的 法轮功学员。他们深知, 当一个中 国人了解了中共的邪恶,了解了真 相,选择退出中共,他们才能平安 度过劫难。一句话, "三退"就是 通往平安的最佳通行证。

在过去二十年中,有超过4亿 "三退",他们中许多人化险为 夷,躲过了包括地震、水灾、瘟疫 等各种灾难,不仅获得了平安,还 得到了福报。这样的例子在明慧网 上太多了。

可惜,还有一些人却拒绝真

相, 拒绝善意的劝说, 结果如内蒙 古不听劝说的13人一样,以惨剧告

比如明慧网二零一四年元月一 日报导, 法轮功学员多次给山东烟 台海阳市迫害法轮功的执行者、政 法委副书记林寿强讲真相、劝善, 讲善恶有报,他都不听。二零零一 年,他对法轮功学员说:"你们的 学员说我抓你们会遭报应, 你看我 们家不是挺好的吗?"然而,在二 零零二年秋天,不知何因,林寿强 在家上吊自杀,应了恶报。

明慧网二零一四年七月九日报 导,黑龙江省佳木斯市桦南县国保 大队长陈洪辉,零八年上任以来,

大肆绑架并非法劳教、判刑法轮功 学员。法轮功学员多次对他劝善, 他从来不听,并扬言:"这么多年 出车,也没撞死,都说报应,我 试试,我就跟共产党走到底了!" 此话说出没过七天,零九年十月 三十一日下午, 陈洪辉开车撞在树 上, 颅骨粉碎, 当场死亡。

这样的不听劝说、使自己和家 人落得悲惨结局的例子, 在明慧网 上同样很多。

那些还未作出选择的中国人, 如果有缘听到真相, 听到真诚的劝 说,一定切莫错过机缘,尽早拿 到通往平安的通行证。◎(文/刘



引发三退大潮 プレデキ共産黨

> 到2025年10月31日截止 退出中共党、团、队总人数:

453,791,710

三退网址:

https://tuidang.epochtimes.com/ 或者 https://santui.tuidang.org/